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Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час
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М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Її очі… Це перше, що ми побачили, коли з›явилися 
на світ. Ці рідні очі бережуть історію нашого життя. 
Першу усмішку, перші кроки, перший клас, перші 
досягнення. 
Її руки… Вони пахнуть любов›ю, духмяним хлібом, 
і чорнобривцями, що квітнуть у світанковім краю. 
Коли вона бере нас за руку – ми відчуваємо тепло 
і безпеку. 
Ці ніжні слова безперечно про найголовнішу 
людину в житті кожного – про маму. 
День матері в Україні відзначають у другу неділю 
травня, цього року воно припадає на 11 травня.
Це свято радості і смутку одночасно. Надто 
сьогодні, коли на плечі українських мам, випало 
забагато випробувань. Ми народжували дітей 
аж ніяк не для того, щоб їх перемолола своїми 
жорнами війна. Проте, на жаль, живемо в нелегкій 
реальності і одночасно, не одна – мільйони 
українських мам сьогодні роблять неймовірне. 
Напевно, немає у світі людини, яка турбується 
та переживає за тебе, більше ніж мама. Не 
дивлячись на вік і статус – для мами ти зажди 
дитя. Їхні серця тріпочуть і щемлять не лише за 
рідних дітей, бо чужих дітей не буває. Саме тому 
їхні віра, любов та підтримка повсякчас живуть у 
серцях кожного.
Хтось із матусь чекає своїх дітей з фронту та 
щовечора прагне бодай голосу в телефоні, 
хтось – знаходить сили заради малечі навчатися 
жити в чужій країні, мусить знайти садочок і 
школу, вивчити мову, щоб розуміти дитячого 
лікаря, знайти в собі сили вкладати спати малих, 
обіцяючи їм завтра хороший день. Іще одна 
українська мама навчилась посеред ночі вдягати 
дитину й бігти у сховище – так, щоб малюк на 
ранок навіть не пам›ятав, що спав не в своєму 
ліжечку. Вона теж робить усе, аби дитина не 
пам›ятала війни.

Не дарма кажуть, Бог не міг всюди встигати, 
тому він створив матерів. А ще, коли він не знав, 
як показати світу, що таке героїзм, то створив 
Українських Матерів. Куди Титанам до нашої 
ноші! Доля вготувала випробування, муки, яких 
вистачить на тисячі Голгоф. Проте завтра знову 
сходитиме сонце, а українські матері стоятимуть 
босі в росі й безупинно молитимуться. За усіх 
синів і доньок, яких доручили степам, за наших 
соколят, яких віддали небу. Вони не плакатимуть 
і не падатимуть на коліна, а йтимуть вперед, 
розгорнувши крила над кожним воїном. 
Аби вберегти, аби вилікувати рани і вирвати з 
безодні війни.
Сьогодні ми дякуємо всім матерям за наше життя 
і майбутнє. Дякуємо за те, що наповнюєте нас 
силою, і даєте поштовх нашим найсміливішим 
мріям та найамбітнішим цілям. 
Низько вклоняємось і міцно обіймаємо кожну 
маму, чиї сини та доньки нині боронять нашу 
країну від окупанта, і тих, хто втратив своїх 
дітей на цій жорстокій війні. Замість тисяч 
українських захисників, ми дякуємо вам за те, що 
подарували життя, любов та турботу. Дякуємо 
за переживання та недоспані ночі, за те, що 
виховуєте патріотів, які неймовірними зусиллями 
й навіть ціною власного життя творять новітню 
історію нашої країни.
Бажаємо кожній матері – дочекатись, пригорнути, 
поцілувати... 
І всі ми щиро віримо, що сльози українських 
матерів сьогодні переродяться в усмішки їхніх 
дітей та онуків завтра! Нехай Господь почує 
ваші молитви та винагородить вас та ваші сім’ї 
здоров’ям, Божим благословенням, а нашій 
державі дарує мир. Будьте здорові та щасливі . 

«Базар Медіа в Україні»

ДЯКУЮ, МАМО!
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Продовжуємо слідкувати за 
використанням коштів сільських 
рад Гадяччини. Цього разу 
зробили добірку найцікавіших 
тендерів, які проводили в системі 
відкритих закупівель «Prozorro» 
протягом квітня 2025 року.  

Гадяцька громада:
28 435 грн - послуги з технічного обслуговування 

та повірки засобів вимірювальної техніки. Замов-
ник Відділ освіти, молоді та спорту. Виконавець ПП 
«ПОЛТАВАСЕРВІСГАЗ».

23 000 грн – офтальмоскоп, купує КНП «Гадяцька 
міська центральна лікарня». Тендер триває.

784 000 грн - зерно кукурудзи «Маніфікс» (посів-
ний матеріал, 280 одиниць), закупило КП Гадяч-А-
гро» у ТОВ «ГАРАНТХІМАГРО».

2 098 грн - конус дорожній; Сигнальний жилет 
XL/XXL; Вапно негашене 2 кг; Рукавиці трикотаж-
ні універсальні подвійні «Долоні» 648. Закуповує 
КП «Добробут» в ТОВ «ВЕНТИЛЯТОРНИЙ ЗАВОД 
«ГОРИЗОНТ».

562 500 грн - послуги із заміни високовольтного 
трансформатору HV TANK для комп’ютерного томо-
графу Optima CT 540. Замовник КНП «Гадяцька місь-
ка центральна лікарня», виконавець ТОВ «ПРОТЕК 
СОЛЮШНЗ Україна».

196 566,58 грн - поточний ремонт дороги по 
вулиці Дружби в місті Гадяч. Виконавець ТОВ 
«Гадячшляхбуд».

53 010 грн - послуги із забезпечення громадської 
безпеки, охорони правопорядку та громадського по-
рядку. Замовник КНП «Гадяцька міська центральна 
лікарня», виконавець УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ ОХО-
РОНИ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ.

123 747,28 грн - поточний ремонт дороги по ву-
лиці Михайлівська в місті Гадяч. Виконавець ТОВ 
«Гадячшляхбуд».

200 000 грн - придбання дитячих майданчиків 
(2 комплекти). Закуповує КП «Добробут». Тендер 
триває.

46 948,15 грн - обробка дерев’яних конструкцій 
приміщень вогнегасним розчином на об’єкті: Буди-
нок школи А-2 Гадяцького ліцею №2 імені Михай-
ла Драгоманова. Замовник Відділ освіти, молоді та 
спорту, виконавець ППІ «АС-КО».

45 727,78 грн - послуги з поточного ремонту по-
крівлі даху поліклініки в КНП «Гадяцька МЦЛ», що 
здійснюється в 2025 році. Виконавець ТОВ «ЕМБУД».

12 500 грн - крісло офісне придбав Виконавчий 
комітет Гадяцької міської ради у  ФОП Олександра 
Минки.

15 400 грн - послуги із виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо інвентариза-
ції земельних ділянок сільськогосподарського при-
значення на території Сарського старостинського 
округу. Виконала ФОП Віра Лаврішко.

1 535 400 грн - боронування, передпосівна культи-
вація, дискування, внесення засобів захисту рослин, 
внесення азотних добрив кас, посів зерна кукуру-
дзи, посів зерна сої, коткування посіву сої.  Замо-
вили КП «Гадяч-Агро» у ФГ «Троя».

77 965 грн - послуги по поточному ремонту та 
утриманню в належному стані системи водопоста-
чання та водовідведення Сарського опорного ліцею. 
Виконав ФОП Віталій Ткаченко.

89 897 грн - послуги по поточному ремонту сис-
теми електропостачання Гадяцького ліцею №2 
імені Михайла Драгоманова. Виконав ФОП Сергій 
Довженко.

56 061 грн - послуги по поточному ремонту та 
утриманню в належному стані системи водопо-
стачання та водовідведення (заміна труб та уми-
вальників) ЗДО №2 «Берізка». Виконав ФОП Віта-
лій Ткаченко.

108 663,88 грн - Поточний ремонт дороги по ву-
лиці 2 Садова в селі Малі Будища. Виконало   ТОВ 
«Гадячшляхбуд».

98  240 грн - туалетний папір, носові хустин-
ки, рушники для рук і серветки (Паперові рушни-
ки meHome (MiXoym)60v; рушники паперові meDry 
(міДрай)). Закупило КНП «Гадяцька міська лікарня» 
у ФОП Валентини Васюхи.

100 000 грн - послуги з пересилання відправлень. 
Замовник  Виконавчий комітет Гадяцької міської 

ради. Виконавець  АТ «УКРПОШТА».
7 500 грн - газетний папір, папір ручного виготов-

лення та інший некрейдований папір або картон 
для графічних цілей (папір газетний 50 шт). заку-
пило КНП «Гадяцька МЦЛ» у ФОП Тетяни Грабенко.

184 572,12 грн - засоби для догляду (підгузки для 
дорослих та дітей, пелюшки одноразові). Закуповує 
КНП «Гадяцький центр ПМСД» у ТОВ «АВМ ГРУП».

1 330 466 грн - нове будівництво водопровідної 
мережі в селі Сари Гадяцької територіальної гро-
мади. Замовник КП «Сарське», виконавець ТОВ 
«СПМК-4».

Великобудищанська громада:
312 060,80 грн - курятина 1280 кілограм; свини-

на 200 кілограм. Закуповує Відділ освіти, молоді та 
спорту. Тендер триває.

92 178 грн - вентиляційне обладнання. Закупо-
вує Відділ освіти, молоді та спорту в ТОВ «ВЕНТИ-
ЛЯТОРНИЙ ЗАВОД «ГОРИЗОНТ».

99 000 грн - послуги провайдерів. Замовляє ви-
конком Великобудищанської сільської ради. Вико-
нує  ТОВ «ТЕРА НЕТ».

29 900 грн - продукція тваринництва та супутня 
продукція (яйця курячі 4600 штук). Закуповує Від-
діл освіти, молоді та спорту.  Постачальник ПП Іри-
на Ситнік. 

34 500 грн - риба, рибне філе та інше м’ясо риби 
морожені (230 кілограм). Закуповує Відділ освіти, 
молоді та спорту. Постачальник ПП Ірина Ситнік.

25 000 грн - бензин А-95 (500 літрів). Закупив Ве-
ликобудищанський ліцей у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

180 000 грн - дизельне паливо (4000 літрів нали-
вом). Закупив Великобудищанський ліцей у ТОВ 
«ТОП-НАФТАГРУП».

Петрівсько-Роменська громада:
6 095 грн - запасні частини до вантажних тран-

спортних засобів. Закупило КП «Сервіс» у ТОВ «Дні-
пропетровський автоцентр МАЗ».

59  389 грн - дизпаливо і бензин. Закупило КП 
«Сервіс» у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

92 623 грн - фарби та пігменти (291 штука). Заку-
повує Виконавчий комітет Петрівсько-Роменської 
сільської ради у ФОП Олександра Дулича. 

59 443 грн - послуги з поточного ремонту елек-
тричних мереж та підвісної стелі в адміністративній 
будівлі за адресою: село Петрівка-Роменська, вули-
ця Соборна, будинок 35.  Замовив виконком у ФОП 
Сергія Литвиновського. 

8 750 грн - послуги з ремонту та технічного обслу-
говування автомобілів та мототранспортних засо-
бів і супутнього обладнання. Замовив виконавчий 
комітет у ФОП Анатолія Скорохода. 

26 340 грн - послуги з ремонту та технічного обслу-
говування автомобіля Daewoo Sens ВІ 1466 НА. За-
мовник Виконавчий комітет Петрівсько-Роменської 
сільської ради, виконав ФОП Анатолій Скороход.

60 589 грн - дизельне паливо євро і бензин. Заку-
повує КП «Сервіс» у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

16 207,82 грн – транспортні послуги на терито-
рії Петрівсько-Роменської територіальної грома-
ди (прокат вантажних транспортних засобів із воді-
єм для перевезення товарів). Замовив виконавчий 
комітет у житлово-комунального підприємства с. 
Петрівка-Роменська.

17 585 грн - поточний ремонт авто ГАЗ 32213 ВІ 
34-82 АА. Замовив Виконавчий комітет Петрів-
сько-Роменської сільської ради у ФОП Олександра 
Харченка.

28 500 грн - сервісне та технічне обслуговування 
газового обладнання, твердопаливних котлів, газо-
вих котелень та топкових, проведення їх ремонту, 
що знаходяться в адміністративних будівлях (при-
міщеннях) та на прилеглій території об’єктів Замов-
ника – виконавчого комітету сільської ради. Вико-
нало КП «Сервіс».

4 142 477,38 грн - послуги, пов’язані з виробни-
цтвом сої та ріпаку. Замовило КП «Петрівка-Агро» 
. Виконавець ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ЩЕ-
ДРА ЗЕМЛЯ- 2024».

Сергіївська громада:
23 220 грн - послуги з санаторно-курортного оз-

доровлення окремих категорій громадян за раху-
нок коштів обласного бюджету. Замовник Виконав-
чий комітет Сергіївської сільської ради, виконавець 
ТОВ «САНАТОРІЙ «СОСНОВИЙ БІР».

630 800 грн - бензин А-92 3320 літрів, дизельне па-

ливо 8300 літрів, закупило КП «Сергіївське» в ТОВ 
«ОЛК+В».

7 251 грн - послуги з обов’язкового страхуван-
ня цивільно-правової відповідальності власни-
ків наземних транспортних засобів. Замовив ви-
конком у ПРАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ».

20 040 грн - поминальний обід за загиблим учас-
ником бойових дій на період проведення церемо-
нії поховання. Замовив виконком у ФОП Едуарда 
Лободи.

6 314,69 грн - послуги з проведення лаборатор-
них обстежень працівників. Замовив Виконавчий 
комітет у ДУ «ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР 
КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МОЗ 
УКРАЇНИ».

31 057,60 грн - плівка паробар›єр, плівка гідро-
бар›єр, утеплювач. Закупив виконком у ФОП Олек-
сандра Осіпова.

60 000 грн - підсилювач мобільного зв’язку. При-
дбав Виконавчий комітет Сергіївської сільської 
ради у ФОП Василя Каліберди.

19 300 грн - системний блок.  Придбав Виконав-
чий комітет Сергіївської сільської ради у ФОП Ва-
силя Каліберди.

21 230 грн - послуги з технічного обслуговування 
системи відео нагляду. Замовник виконком, вико-
навець ФОП Василь Каліберда.

11 950 929 грн - термомодернізація Сергіївсько-
го ліцею. Виконавець ТОВ «АЛ.МАЗ. «ЕКО-ПРОЕКТ 
ПОЛТАВА».

9 600 грн - послуги бульдозера по упорядковуван-
ні стихійного сміттєзвалища в селі Сергіївка. Вико-
навець  Сергій Бутко.

99 400 грн - паливні брикети Pini Key (14.2 тонни). 
Закупив виконком у ФОП Дмитра Приступи. 

Лютенська громада:
51 540,41 грн - огірки свіжі; помідори (томати) сві-

жі; капуста білоголова свіжа; мандарини свіжі. За-
куповує Відділ освіти, культури, молоді та спорту. 
Тендер триває.

1 500 грн – комплект штор. Закупив Відділ освіти, 
культури, молоді та спорту в ФОП Світлани Оксьом.

15 900 грн – проведення експертизи проекту бу-
дівництва в частині міцності, надійності та довго-
вічності об’єкта будівництва та його кошторисної 
частини. Назва проекту будівництва: «Нове бу-
дівництво модульного укриття закладу дошкіль-
ної освіти «Дюймовочка» . Виконавець ТОВ «УК 
ЕКСПЕРТИЗА».

4 800 грн - навчання слухачів у Навчально-прак-
тичному центрі ресторанного сервісу Регіонального 
центру професійно-технічної освіти № 1 м. Кремен-
чука за освітньою програмою професійного навчан-
ня для підвищення кваліфікації з професії «Kyxaр» 
за напрямом «Впровадження різноманітного, зба-
лансованого та якісного харчування в закладах осві-
ти». Замовив Відділ освіти. 

98 382 грн - дизельне паливо ДП-3-Євро5-В, бен-
зин автомобільний А-95-Євро5-Е. Закупив  Відділ 
освіти, культури, молоді та спорту в ПП «ФУДЛАЙН».

Краснолуцька громада:
18 000 грн - ритуальні послуги з організації гаря-

чого харчування (поминальний обід за загиблим во-
їном). Замовив виконком у ПП Ніни Іщенко. 

5 775 грн - послуги по обов’язковому страхуван-
ню цивільної-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів. Замовник викон-
ком, виконавець ПРАТ «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕР-
НА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ОРАНТА.

1 365 грн - запчастини для шкільного автобуса. За-
купили в ФОП Олександра Харченка.

2000 грн - послуги перекладу на українську жесто-
ву мову (з української жестової мови). Замовник ви-
конком, виконавець  ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ОР-
ГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ.

1 740 грн - маршрутизатор TP-Link ARCHER-C6. 
Купив виконком у ПП Ольги Воронкової.

12 493 грн - частини для сільськогосподарської 
техніки. Закупило КП «Перспектива» у ПП Олексан-
дра Дяченка.

846 грн – мережеве обладнання для укриття. Заку-
пив виконком у ПП Ольги Воронкової.

17 893 грн – канцтовари. Закупив виконком у ПП 
Михайла Минки.  

Підготувала Оксана Кириченко

ЩО КУПУВАЛИ ГРОМАДИ ГАДЯЧЧИНИ?



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 18 (1169)
8 травня 2025 року 3Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Тарифи на світло залишаються без змін — 
4,32 грн/кВт·год до жовтня, нічний — 2,16 грн. 
Газ коштує 7,96 грн/м³ за річним контрактом, 
і ціна фіксована до квітня 2026 року.

******
12 ветеранів та членів їхніх родин із Пол-

тавської області стали переможцями шостої 
хвилі грантової програми «Власна справа». 
Держава виділить їм 6,5 мільйона гривень 
для започаткування або розвитку власного 
бізнесу. 

******
Полтавщина увійшла в топ-5 регіонів за 

кількістю пацієнтів, які отримали «Доступні 
ліки» -  82 775 осіб скористалися програмою.

******
На сьогодні Полтавщина входить у п’ятірку 

лідерів областей за кількістю залучених ро-
ботодавців. Найпопулярнішими серед жінок 
професіями наразі є верстатниця деревоо-
бробних верстатів, трактористка та водійка 
автотранспорту.

******
Днями, представник одного з військових 

підрозділів ЗСУ - підполковник Юрій Коче-
венко, відзначив Гадяцьку та Сергіївську гро-
мади відзнаками полку за сприяння у відбит-
ті російської збройної агресії та подякував 
за допомогу у сприянні обороноздатності 
України.

******
У Сергіївській громаді завершуються робо-

ти по прокладанню водогонів по Загребел-
лю в с. Розбишівка. Також, продовжують про-
кладку водогону до с. Веселе ( Цибулівка) з 
перспективою до Лісової.

******
КП «ГАДЯЧ-ЖИТЛО» закупило сміттєві баки 

ємністю 1100 літрів.  На даний час 4 штуки 
встановлені в Біленченківському старостин-
ському окрузі (с. Осняги, с. Писарівщина, с. 
Островерхівка) та 5 штук в с. Малі Будища 
Сарського старостинського округу.

****** 
У Великобудищанській громаді відбув-

ся традиційний велопробіг, в якому взяли 
участь близько 100 учасників. Під час забігу 
зібрали 12 390 грн, які передадуть волонте-
рам громади.

******
У Гадячі відбувся щорічний турнір з міні-

футболу «Гетьманська столиця 2025». Пере-
можцем турніру стала команда КДЮСШ «Га-
дяч» , II місце - команда СК TOS «Яреськи», ІІІ 
місце – ФК «Champion» (Полтава), IV місце – 
ДЮСШ «Охтирка».

******
При Гадяцькій міській раді затвердили но-

вий склад постійно діючої комісії із встанов-
лення факту отруєння бджіл на території гро-
мади. До неї увійшли: Василь Губський, Інна 
Галушка, 

Вікторія Расторгуєва, Григорій Захаренко, 
Людмила Карпенко, Тетяна Шелист.

****** 
На 10 000 гривень, зібраних під час благо-

дійного ярмарку у Розбишівській гімназії та 
переданих команді «Гадяцький борщ», заку-
пили продукти для подальшої роботи волон-
терської кухні.

******
У квітні в пологовому відділенні КНП «Га-

дяцька міська центральна лікарня» Гадяць-
кої міської ради народилося 6 діток: 3 дівча-
ток і 3 хлопчиків.

******
Вихованці Гадяцької школи мистецтв дебю-

тували у VII благодійному Всеукраїнському 
фестивалі «Калиновий оберіг» і, як результат 
– три Гран-прі у трьох номінаціях. Компе-
тентне журі визнало виступи ансамблів «Сяй-
во», «Веселі нотки» та Жені Горбулі достойни-
ми найвищої нагороди.

******
Чотири заклади Полтавщини отримають 

фінансування на модернізацію майстерень 
у межах проєкту, що реалізується МОН Укра-
їни. Загальна сума субвенції – 35,1 млн грн. 
Серед об’єктів - Гадяцьке ВПАУ. Перші ре-
монтні роботи розпочнуться вже незабаром. 

******

Указом Президента України від 29 січня 2025 
року, за особисту мужність, виявлену у захисті 
державного суверенітету та територіальної ціліс-
ності України та самовіддане виконання військо-
вого обов’язку нагороджено орденом «За муж-
ність» ІІ ступеня (посмертно)

РОМАНА МИКОЛАЙОВИЧА ХАРЧИНУ
Нагороду передали батькам воїна.
Нагадаємо, Роман Харчина 1990 року народження, 

із села Вельбівка Великобудищанської громади, при-
єднався до Збройних сил України в червні 2022 року. 
Мужньо та віддано обороняв Батьківщину від воро-
гів на найбільш складних напрямках фронту. Військо-
вослужбовець до останнього подиху був вірний вій-
ськовій присязі.

Загинув під час бою на Запорізькому напрямку, 9 
жовтня 2023 року. Загибель воїна, після 14 місяців по-
шуків, підтвердила експертиза ДНК.

****** 
Указом Президента України від 14 січня 2025 

року нагороджено орденом «За мужність» ІІ сту-
пеня (посмертно)

СЕРГІЯ МИКОЛАЙОВИЧА ЗИГУНА 
Вручення нагороди відбулося 2 травня, повідоми-

ли на сторінці Краснолуцької громади у соцмережі.
Нагороду, дружині і сину, вручила офіцер першого 

відділу Миргородського РТЦК та СП старший лейте-
нант Лариса Олещенко.

Нагадаємо, рядовий Сергій Зигун, 17.07.1985 року 
народження, із Красної Луки, загинув захищаючи не-
залежність та цілісність України, 7 листопада 2024 
року.

«БМ»

Олена Горбань: 

Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-
ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика! Долучайтесь!  5169 3600 2207 4854.

Євгенія Швед: 
Прошу підтримати збір коштів для «Майстерні дро-

нів», якою керує Марк Шульга. 
Кошти, які надійдуть на рахунок, підуть на заку-

півлю комплектуючих для нових FPV-дронів, які ста-
нуть надійними помічниками для наших воїнів на 
передовій.

Карта для донатів: 5168752106410072.

Надія Василенко: 
Друзі, наша команда волонтерів «Гадяцький Борщ» 

вкотре звертається до вас з проханням допомогти 
нам фінансово. Без ваших донатів нам дуже скрут-
но, але не благати про допомогу ми не можемо, бо 
від цього залежить неперервність нашої важливої 
справи. 

Давайте разом допомагати наших захисникам і 
тим самим наближати нашу Перемогу.

Тел.: 099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна.
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна.

Дарина Близнюк: 
Друзі, потрібна допомога! Військовослужбовці з 

Хартії відкрили збір. Щоб наші хлопці працювали як 
треба, потрібен дрон на який будуть вішати ретран-
слятор, щоб дальність наших FPV-шників була якомо-
га більшою. Необхідно 150 000 грн. Буду вдячна кож-
ному, хто підтримає цей збір.

Номер картки банки 4441 1111 2177 8371.

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на курському 

напрямку та продовжуємо працювати на Сумщині. 
Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми подіями 
там, ми втратили у вогні майже всіх наших «бойових 
коней» та деяке майно. Нам конче необхідне авто та 
гума для бездоріжжя для нашого підрозділу. Сума 
збору - 250 000 грн.

Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 

старший бойовий медик прошу вас долучитися до 
збору на авто для мого підрозділу 5О ВМБр для ви-
конання бойових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519.

Віталій Ковальов:
Збір для підрозділу одного з наших захисників. 

Хлопці виконують завдання на Курському та Херсон-
ському напрямках і мають потребу в розхідних мате-
ріалах для лабораторії вибухотехніків.

Номер картки: 4441111127673279.

Сергіївська громада:
Наші Захисники потребують сучасного тепловізій-

ного прицілу AGM Rattler V2 25-256 для ефективного 
виконання завдань в умовах обмеженої видимості. 
Орієнтовна вартість: 62 000 - 70 000 грн.

Реквізити для допомоги: 5168 7520 9095 
5462 (Лобода Іван Прокопович).

Оля Копил:
Мій брат, моя рідна людина, зараз на передовій. Він 

разом зі своїм підрозділом (108 бригада) бореться за 
наше майбутнє, кожен день ризикуючи своїм жит-
тям. Вони потребують нашої допомоги — необхідна 
зарядна станція EcoFlow  та комплектуючі для неї, 
які допоможуть залишатися на зв’язку та виконува-
ти важливі завдання навіть у найскладніших умовах.

Ми ставимо за мету зібрати 80 000 грн.
Номер карти банки 4441111124027941.

Олександр Борис: 
Потрібна допомога. На зараз маю оплатити раху-

нок по 5 авто загальною сумою приблизно 160 000 
грн. А в банці є 4000 грн. 

За крайній час оплатив ремонтів близько на 100 
000 грн за ваш рахунок, але все одно мало. Обʼєм ро-
боти шалений. Машини ламаються ледь не щодня.

Карта 4441114441447339

РІДНИМ ПОЛЕГЛИХ 
ЗАХИСНИКІВ ПЕРЕДАЛИ 
ОРДЕНИ «ЗА МУЖНІСТЬ»

Про втрату вірного сина України чорним крилом 
огорнула серця мешканців Гадяччини.

У бою за Україну, її свободу, цілісність і незалеж-
ність, під час виконання бойового завдання, на Су-
мщині, 4 травня 2025 року, загинув солдат 

АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ БОТВИНА
Військовослужбовець ЗСУ із Сергіївської громади, 

6.06.1981 року народження.
Висловлюємо щирі співчуття рідним та близь-

ким із приводу непоправної втрати рідної, дорогої 
людини. Поділяємо ваше горе, сумуємо за втратою 
найкращих синів України.

Вічна і світла пам’ять захиснику!
Повідомили на сторінці  

Сергіївської громади у соцмережі

СУМНА ЗВІСТКА
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Про це повідомляє Полтавська обласна 
прокуратура.

За даними слідства, 31 січня цього року вранці жін-
ка за місцем проживання народила хлопчика. Відра-
зу після пологів вона руками розірвала пуповину та 
накидала на новонародженого мокрий одяг, чим об-
межила немовляті доступ повітря.

Відповідно до лікарського свідоцтва смерть дити-
ни настала внаслідок механічної асфіксії.

У прокуратурі вказують, що жінка є багатодітною 
матір’ю, на відповідному обліку у зв’язку з вагітні-
стю не перебувала.

На момент настання пологів вона мала можливість 
звернутися до медичного закладу, проте свідомо цьо-
го не зробила.

Жительці Миргородського району інкримінують 
умисне вбивство матір’ю своєї новонародженої ди-
тини (ст. 117 КК України).

Інцидент стався на початку березня в місті Зінь-
ків. На території недобудови троє підлітків (11, 12 
та 14 років) словесно принижували 10-річного зна-
йомого, залякували його та погрожували фізичною 
розправою.

Дії неповнолітніх кваліфіковано за ч. 1 ст. 127 
Кримінального кодексу України (катування). За 
процесуального керівництва ювенальних прокуро-
рів Диканської окружної прокуратури до суду ске-
ровано клопотання про застосування до фігурантів 
примусових заходів виховного характеру, передба-
чених ч. 2 ст. 105 КК України.

Досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні здійснюють слідчі відділення поліції № 4 
Полтавського районного управління поліції.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

До відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського ра-
йонного відділу поліції 1 травня близько 03:00 на-
дійшло повідомлення від медиків про госпіталі-
зацію жителя міста Гадяч 1983 року народження у 
тяжкому стані.

На місці події слідчо-оперативна група поліції 
попередньо встановила, що чоловік отримав но-
жове поранення ввечері 30 квітня під час сварки 
з дружиною 1987 року народження. Постраждало-
го госпіталізовано до місцевої лікарні. Про це по-
відомив начальник відділення поліції №1 Ростис-
лав Ярошенко.

«Слідчі поліції під процесуальним керівництвом 
Гадяцького відділу Миргородської окружної про-
куратури здійснюють досудове розслідування за 
частиною 1 статті 121 Кримінального кодексу Укра-
їни – умисне тяжке тілесне ушкодження. Жінці вже 
повідомлено про підозру. Вирішується питання 
про обрання їй запобіжного заходу», – зазначив 
начальник поліцейського підрозділу.

Санкція статті передбачає покарання – від п’яти 
до восьми років позбавлення волі.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

ПОЖЕЖІ
29 квітня 2025 р., о 17:46, у  с. Харківці, на вул. 

В. Білана, сталася пожежа житлового будинку. Зни-
щено підлогу на площі 1 кв.м, речі бувші у вжит-
ку. Пошкоджено: закопчено стіни та стелю на пло-
щі 30 кв.м.  Врятовано даний житловий будинок. 

До гасіння залучалась 6 ДПРЧ АЦ-МАЗ-4 т. (4х4). 
В зв’язку з сильним задимленням рятувальники 
працювали в апаратах захисту органів дихання.

29 квітня 2025 р., о 23:12 у с. Веприк, на вул. 
Захисників, сталася пожежа господарчої споруди. 
Знищено покрівлю та перекриття на площі 30 кв.м, 
стіну на площі 6 кв.м. Пошкоджено перекриття на 
площі 1 кв.м. Врятовано дану господарчу споруду. 

До гасіння залучалась 6 ДПРЧ АЦ-ІВЕКО-3,2 т. 
та МПК с. Книшівка Великобудищанського загону 
МПО АЦ-ЗІЛ-2,4 т.

1 травня 2025 р., поблизу с. Броварки відбу-
лася пожежа в екосистемі -  на відкритій території 
горіла суха рослинність. Внаслідок займань було 
знищено гектари сухої трави. До гасіння пожеж за-
лучалися працівники МПК с. Книшівка.

3 травня 2025 р. рятувальники Рашівської 
місцевої пожежної охорони ліквідували пожежу на 
відкритій території поблизу села Рашівка, Лютен-
ської сільської ради.

Не допущено поширення вогню до лісу. 
4 травня 2025 р., о 15:57, у с. Лютенька, на вул. 

Широка, сталася пожежа житлового будинку. Зни-
щено покрівлю на площі 70 м2, перекриття на пло-
щі 2 м2, двері, вікно. Врятовано даний будинок. До 
гасіння залучалась   6 ДПРЧ АЦ-ІВЕКО-3,2 т. та Ра-
шівська МПО АЦ-ЗІЛ-4 т (6х6).

4 травня 2025 р., о 22:20, на території Гадяць-
кої громади, в с. Писарівщина, сталася поже-
жа на відкритій території. Знищено суху рослин-
ність на площі 4 га. До гасіння залучалась 6 ДПРЧ 
АЦ-ІВЕКО-3,2 т.

ДСНС

ПОДІЇ
2 травня 2025 р., о 16:05, на території Великобу-

дищанської громади, поблизу с. Мартинівка, ви-
явили вибухонебезпечний предмет, часів мину-
лих війн. 

Знищення вибухонебезпечного предмету прове-
ли 3 травня. групою піротехнічних робіт АРЗ СП. До 
знешкодження залучено групу піротехнічних ро-
біт АРЗ СП ГУ ДСНС України у Полтавській області.

ДСНС

Під приводом «надання банківських послуг», «на-
дання швидкого заробітку за вподобайки» та «на-
дання грошової допомоги» аферисти ошукали 
мешканців Полтавського, Кременчуцького та Мир-
городського районів. Поліція внесла відомості в Єди-
ний реєстр досудових розслідувань та встановлює 
причетних до злочинів осіб.

До Полтавського райуправління поліції із заявою 
про шахрайство звернулася жінка, яка повідомила, 
що до неї зателефонувала невідома особа, яка пред-
ставилася працівником банку. Під приводом надан-
ня банківських послуг шахрайка заволоділа грошима 
з картки в сумі 50 тисяч гривень.

За подібною схемою шахраї ошукали ще двох меш-
канців Кременчуцького та Миргородського районів. 
Невідомі зняли з банківських карток громадян понад 
32 тисячі гривень та майже 12 тисяч гривень відпо-
відно. За даними фактами поліція розпочала розслі-
дування за частинами 3 та 4 статті 190 (Шахрайство, 
вчинене у великих розмірах, або шляхом незаконних 
операцій з використанням електронно-обчислюваль-
ної техніки) Кримінального кодексу України.

Ще одна полтавка натрапила на шахраїв в одно-
му із месенджерів. Невідомі запропонували жінці 
додатковий заробіток за проставляння вподобайок. 
Перейшовши за наданим їй посиланням, потерпіла 
втратила 15 тисяч гривень зі своєї банківської карт-
ки. Слідчим підрозділом поліції розпочато досудове 
розслідування за частиною 1 статті 190 Криміналь-
ного кодексу України.

Також шахраї в соціальній мережі ошукали меш-
канця Кобеляк Полтавського району. Під приводом 
надання грошової допомоги шахраї заволоділи гро-
шима з банківської картки потерпілого в сумі понад 
32 тисячі гривень. За даним фактом поліція розпо-
чала розслідування за частиною 4 статті 190 (Шах-
райство, вчинене у великих розмірах, або шляхом 
незаконних операцій з використанням електро-
нно-обчислювальної техніки).

Поліція Полтавщини закликає не надавати сторон-
нім особам персональні банківські дані або коди під-
твердження, які надходять з онлайн-сервісів. Переві-
ряйте джерела інформації та не довіряйте сумнівним 
повідомленням, які надходять у месенджерах.

Будьте уважними та дотримуйтесь рекомендацій, 
щоб не потрапити в пастку:

1) Не переходьте за посиланнями від незнайомців. 
Шахраї розсилають шкідливі посилання в месендже-
ри, смс, e-mail для зараження пристроїв вірусом, ви-
крадення персональних даних, секретних карткових 
реквізитів, для переходу на фішингові або інші шах-
райські ресурси.

2) Уникайте дзвінків від «банківських працівників». 
Нікому не повідомляйте дані вашої банківської карт-
ки, особливо ПІН-код та CVV2 – код, навіть особам, 
які представляються працівниками банку. Справжній 
банк не запитуватиме ваші коди чи паролі.

3) Встановлюйте унікальні паролі. Не використо-
вуйте однакові паролі для різних сервісів.

5) Отримали посилання від друга – не поспішайте 
на нього клікати. Шахраї могли отримати доступ до 
акаунта друга. Спершу зателефонуйте другу та запи-
тайте, чи справді посилання від нього.

Якщо ви стали жертвою шахрайства, не зволікайте 
– звертайтеся до поліції за номером 102. Ваші пиль-
ність та обізнаність – найкраща зброя проти шахраїв!

Відділ комунікації  
поліції в Полтавській області

ЩОДО 
НЕПОВНОЛІТНІХ, 
ЯКІ ЗНУЩАЛИСЯ  
З ХЛОПЧИКА

ОШУКАЛИ ШАХРАЇ 

НОЖОВЕ ПОРАНЕННЯ

УБИЛА 
НОВОНАРОДЖЕНОГО СИНА 

АТ «Полтаваобленерго» уклав угоду з ТОВ «Хоб-
біт Хаус» на закупівлю модульних наземних укрит-
тів на суму 12 млн 99 тис. грн. Про це стало відомо 
під час моніторингу сайту Prozorro.

За понад 12 мільйонів планують придбати 7 кон-
струкцій. Тендер провели без використання елек-
тронної системи, а сам договір не оприлюднили. 
Укриття повинні поставити до кінця поточного 
року.

Постачальником укриттів стало київське ТОВ 
«Хоббіт хаус», засноване у 2022 році. Статутний ка-
пітал компанії становить 100 тисяч гривень, ос-
новний вид діяльності – виробництво бетонних 
конструкцій для будівництва. Фірма спеціалізуєть-

ся на виготовленні модульних укриттів, які закопу-
ють у землю. Зовні вони нагадують житло гобіта з 
книг Д.Р.Р. Толкіна.

Нині власницею компанії є Оксана Муравіна, ке-
рівник – Віталій Шпирка. До 10 січня 2024 року за-
сновницею і власницею була Ілона Левковська.

За три роки діяльності ТОВ «Хоббіт хаус» уклало 
50 державних контрактів на загальну суму 228,62 
млн грн.

У 2023 році компанія посіла четверте місце за 
кількістю підрядів у дослідженні DOZORRO щодо 
закупівель модульних укриттів. Там зазначалося, 
що підприємство працює переважно в західних, 
центральних і південних регіонах України.

Аграрії засіяли понад 3 млн га зернових та 
зернобобових: найбільше кукурудзи — 1,9 
млн Станом на початок травня українські 
аграрії засіяли зерновими та зернобобовими 
3,25 млн га (57% до прогнозу). За тиждень 
було посіяно 1,2 млн га. Темпи сівби на 
рівні 2024 р. Про це пише Kurkul.com з 
посиланням на карту «Посівна онлайн».
Станом на звітну дату засіяно:
пшениці — 207,9 тис. га (91%);
ячменю — 715,2 тис. га (92%);
гороху — 205,7 тис. га (95%);
вівса — 156 тис. га (97%);
гречки — 7 тис. га (8%);
проса — 6 тис. га (8%);
інших зернових — 35,4 тис. га (32%).
Найбільші площі засіяно кукурудзою — 1,9 млн 

га (48%). 

Посівна стартувала в усіх регіонах. Найбільше за-
сіяли на Полтавщині (343 тис. га), Кіровоградщині 
(238 тис. га) та Черкащині (179 тис. га). Також, агра-
рії майже завершили сіяти цукрові буряки — 217,3 
тис. га (99%). Продовжується посівна соняшника 
(2,36 млн га) та сої (729,2 тис. га).

До речі, Полтавщина продовжує займати лідиру-
ючі позиції за темпами сівби ярих зернових та зер-
нобобових культур. Наразі найбільша площа при-
падає на кукурудзу на зерно – 343,1 тис. га,  ячмінь 
– 69,1 тис. га, горох – 9,6 тис. га, пшеницю – 4,5 тис. 
га, овес – 3,1 тис. га. 

Підходить до завершення посів соняшника – 353 
тис. га. Активно сіють сою – 129,4 тис. га. Розпочали 
сівбу гречки, у планах цього року – більше 2 тис. га.

Вдячні нашим аграріям за наполегливу працю. Ра-
зом забезпечуємо стабільний врожай і продоволь-
чу безпеку країни.

«БМ»

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» КУПУЄ «БУДИНОЧКИ ГОБІТІВ»

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 18 (1169)
8 травня 2025 року 5Про нас

Це фото нам надіслали у особисті повідомлення 
групи із підписом: «На території Гадяцької МЦЛ, 4 
травня». На перший погляд, можна подумати, що 
комусь із пацієнтів стало зле на подвір’ї медзакла-
ду. Проте, це зовсім не так. Як виявилось згодом – 
прямо біля дитячого майданчика, незважаючи ні 
на кого, громадянин відновлював сили після чи-
малої кількості випитого спиртного. Після того, як 
оточуючі намагалися привести його до тями, він ще 
«вкрив» їх усіх нецензурщиною за те, що розбудили. 

Прикро, але подібні ситуації спостерігають тут не 
вперше. Саме цей чоловік та ще кілька його «дру-
зів» уже довгий час «тероризують» персонал і від-
відувачів лікувального закладу. Раніше, ці особи 
«відпочивали» на зручних, новеньких диванчиках 
у приміщенні - розводили антисанітарію, смітили, 
приводили і нацьковували на інших людей собак, 
привселюдно справляли нужду. Тепер, коли потеп-
лішало, вони перебралися на подвір›я – чіпляються 
до відвідувачів, просять гроші, вживають алкоголь, 
влаштовують показовий виступ (так-так, вони дуже 
люблять влаштовувати концерти), а потім сплять на 
лавках, а іноді – й на землі (як у нашому випадку).  

Неодноразові скарги на них ви могли бачити під 
відеопублікаціями у соціальних мережах, які викла-
дали гадячани: 

Ніна Котляр:
«Це не безхатьки. Їм просто подобається «кошма-

рити» людей! Приходять, поводяться, як свині, бу-
ває справляють нужду в присутності дітей і жінок. 
Брешуть і вимагають гроші у хвори. Поліція на ви-
клик приїжджає, забирає, а через годину персонаж 
вже повернувся.

Марина Костенко:
«Це жахливо. Цим особам  (людьми, на жаль, наз-

вати їх не можу) абсолютно байдуже хто знаходить-
ся поблизу них: дитина чи дорослий. Вони валува-
тимуть нецензурними словами не дивлюсь ні на що! 
Колись була у приймальному відділенні уже надве-
чір, то один із цих «пацієнтів» відпочивав на диван-
чику. Смерділо від нього так, що не можливо було 
знаходитись у приміщенні. А інші люди вимуше-
ні будуть потім сидіти після них на цих диванах». 

Олена Мисик: 
«Просто гидко! Чому ніхто ніяк не реагує? Це ж 

лікарня, а не притон! Як туди йти з дитиною? Це 
жах!».

Тетяна Горкун: 
«Батько лікувався у цьому медзакладі, то ці кон-

церти доводилось бачити часто. Насправді гидко 
дивитись на те, що вони коять. Не хочеться навіть 
уявляти, що доводиться терпіти працівникам, які 
вимушені спостерігати це кожного дня». 

Юлія Сафіна:
«Минулої п’ятниці мали виписку із пологового. І 

коли робили фото на вулиці – причепився один із 
них, всім відомий персонаж. І це ще пощастило, що 
він просто набридав питаннями. Але якби почав ки-
датись чи дориватись?».

Петро Мартиненко:
«Одного разу став свідком сварки. Був дуже шоко-

ваний, коли почув, як один із них погрожував мед-
сестрі розправою. Вважаю, що таких осіб не можна 
допускати навіть на територію лікарні. Це просто 
небезпечно як для персоналу, так і для відвідувачів. 
Охорони явно не вистачає».

Останній коментар стосовно необхідності охоро-
ни в лікарні вважаємо більш ніж доречним. 

Адже медичний заклад відноситься до місць ма-
сового відвідування, причому абсолютно різнома-
нітними людьми. У той же час, чомусь, до проблем 
безпеки більш відповідально ставляться тільки при-
ватні і спеціалізовані медичні установи. Тоді як, на 
жаль, в звичайних комунальних медичних підпри-
ємствах, і наш випадок це підтверджує, на проблеми 
безпеки і охорони приділяється недостатньо уваги.

Декілька років тому, у Гадяцькій лікарні вирішили 
відмовитись від послуг штатних охоронників – по-
сади просто скоротили. І це було великою помил-
кою. Адже відтоді проблема безпеки постала як ні-
коли гостро. 

У зв›язку з тим, що медичні заклади відносяться 
до об›єктів масового відвідування, позаштатні си-
туації виникають постійно:

- бушують нетверезі пацієнти;
- до лікарні потрапляють не чисті на руку 

відвідувачі;

- серед ночі у відділення «просяться» підозрілі 
особи;

- нерідко, хворі виявляють агресію по відношен-
ню до медперсоналу (б’ють, кусають і т.д).

Звісно, що зазвичай, основна маса таких ситуацій 
незначна і вирішується штатним персоналом лікар-
ні, але тільки охорона може убезпечити медустанову 
від серйозних подій. Важливим аспектом підтримки 
безпеки є дотримання режимів роботи лікарні, по-
рядок їх відвідування та підтримання громадсько-
го порядку. Саме це й «кульгає» у Гадяцькій лікарні. 
Адже слідкувати за порядком просто нікому. 

Камери відеоспостереження, які встановили у 
2021 році – без сумніву, це дуже важливо. Проте 
вони не замінять людину. Вони не зможуть відсте-
жувати всю ситуацію. Те ж саме можна сказати і про 
фізичний захист, який відеоспостереження, на жаль, 
надати не може.  

Задля якнайкращого захисту пацієнтів та персо-
налу спеціалісти радять впроваджувати комплекс-
ну охорону, яка включає:

організацію пропускного режиму, що першочер-
гово обмежить доступ до установи небажаних осіб. У 
Гадяцькій лікарні своєрідний «пропускний режим» 
діє тільки для автомобілів, які в’їжджають на тери-
торію. Зайти ж може хто завгодно і куди завгодно. 

контролювання обстановки на всій території 
лікарні. 

реагування на загрози – наразі, за потреби, на ви-
клик приїздять правоохоронці. 

Проте, цього у Гадячі поки що немає. До того ж, як 
свідчать неодноразові приклади, навіть поліція, яку 
іноді викликають на територію Гадяцької МЦЛ, не 
відбиває охоти у наших персонажів, творити безлад. 

Найімовірніше, після багатьох скарг на подібні си-
туації, керівництво КНП «Гадяцька міська централь-
на лікарня» таки вирішили повернути охорону. 

На сайті відкритих закупівель «Prozorro» ми 

знайшли інформацію про те, що місцевий  медза-
клад провів закупівлю без використання електро-
нної системи на виконання послуг із забезпечення 
громадської безпеки, охорони правопорядку та гро-
мадського порядку на території лікарні. Виконувати 
послуги буде Управління поліції охорони в Полтав-
ській області. Вартість – 53 тисячі 010 гривень (дже-
рело фінансування вказане «власний бюджет», або 
кошти від господарської діяльності підприємства). 
Цікаво, що договір укладено усього на місяць - від 
21 квітня 2025 до 21 травня 2025 року. 

Ми звернулися за коментарем до Олександра Ша-
повала, директора КНП «Гадяцька МЦЛ»:

«Договір на охорону дійсно укладено тимчасово. 
Охоронці на території лікарні працюють із поне-
ділка по п’яницю із 8 до 17 години. 

Це вимушений захід, до якого ми мусили вдатися 
зважаючи на ситуацію, яка склалася. 

Адміністрація медзакладу відреагувала на скарги 
і замовила охорону. Проте, це надто дороговартіст-
но – ви ж бачили вартість послуг за місяць. Вважаю, 
що медзаклад повинен витрачати власні кошти на 
інші цілі, а не на охорону громадського порядку. 
Подібними випадками мають займатись відповід-
ні структури.

І раніше ми реагували на подібні випадки, регу-
лярно викликали правоохоронців. Але найчастіше, 
ці особи, на яких скаржаться, нічого протиправно-
го не роблять. Не дивлячись на те, що поліцейські їх 
забирали із території лікарні, через певний час вони 
знову повертались.

Зараз, із впровадженням охорони, ситуація ана-
логічна – вранці їх вивели із території. Через кіль-
ка хвилин – вони на місці. Тобто, замкнене коло. Чи 
знайде ця проблема вирішення – поки не відомо».

Оксана Кириченко

«ПОГРОЖУВАВ МЕДСЕСТРІ РОЗПРАВОЮ» АБО  
ЯК «ВІДВІДУВАЧІ» ЛІКАРНІ ТЕРОРИЗУЮТЬ ЛЮДЕЙ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

ТЕЛЕФОН 
редакції:

050 8011885 

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Тел. 0955130878 Микола Миколайович

ПРОДАМ 
БДЖОЛИНІ СІМ’Ї

Ціна 2000 грн
ПРОДАМ БДЖОЛОПАКЕТИ

Ціна 1500 грн

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2025 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Нещодавно сільський голова Микола Шаблій, ра-
зом із директором ГПУ «Полтавагазвидобування» 
Олегом Сологубом, заступником директора з зе-
мельних та соціальних питань Романом Перепе-
лицею зустрілися з командуванням 15 мобільного 
прикордонного загону «Сталевий кордон».

Мета поїздки — передати гуманітарну допомо-
гу, підтримати та подякувати нашим захисникам 
за щоденний захист. 

До збору гуманітарної допомоги долучилися усі 
старостинські округи громади, працівники струк-
турних відділів та підрозділів, заклади загальної 
середньої та дошкільної освіти.

Із сторінки громади

Гадячанин Владислав Козаченко на своїй сторін-
ці у соціальній мережі повідомив про чергову від-
правку відремонтованого позашляховика для вій-
ськовослужбовців Збройних сил України:

«Більше місяця ми працювали над ремонтом 
цього автомобіля для 110 ОМБР. 

Дякую кожному, хто допоміг! Це: Андрій Сахно, 
Володимир Коломієць, Олег Король, Михайло Сах-
но, Ігор Наріжний, Валерій Рудченко, Володимир 
Марченко».

Обласний фізкультурно-оздоровчий захід «Об’єд-
нані силою» для учасників бойових дій, осіб з ін-
валідністю внаслідок війни та захисників України 
відбувся 2 травня 2025 року.

Учасники випробували себе в трьох дисциплінах:
Веслування на тренажері — дистанція 500 метрів, 

що вимагала витривалості та зосередженості.
Ейрбайк — завдання полягало в тому, щоб як-

найшвидше спалити 20 ккал.
Плавання вільним стилем — дистанція 50 метрів, 

що перевіряла швидкість і техніку.
У змаганнях взяли участь військовослужбов-

ці 17-ї Полтавської бригади Національної гвардії 
України «Рейд», серед яких і наш земляк Олександр 
Скляр, начальник фізичної підготовки та спорту 
17-ї Полтавської бригади НГУ.  

Захід мав на меті не лише спортивні досягнен-
ня, а й сприяв фізичній та психологічній реабіліта-
ції учасників, а також їхній соціальній інтеграції. 
Кожен із них довів: воля та підтримка побратимів 
допомагають долати найскладніші випробування.

«Це не просто змагання, а підтримка наших по-
братимів, які проходять шлях відновлення. Ми по-
руч не лише на передовій, а й у реабілітації. Такі 
події нагадують суспільству: захисники потребу-
ють уваги, включення та реальної підтримки. Це 
крок до відновлення, єдності та віри в себе. Разом 
ми сильніші!», — наголосив Олександр Скляр.

Із соцмережі

Військові ЗСУ не втрачають можливості подяку-
вати господиням за підтримку та турботу. 

Цього разу привіт та подяки із фронту отрима-
ла волонтерська команда «Хитцівські вареники»: 

«Від усіх хлопців дякую невтомним волонтеркам 
за увагу до нас та неймовірні смаколики», - напи-
сав військовослужбовець Микола Мізунський на 
своїй сторінці у соцмережі.

ДОПОМОГА 
НА ФРОНТ

АВТО ДЛЯ ЗСУ «ОБ’ЄДНАНІ 
СИЛОЮ»: 
ЗМАГАННЯ, ЩО 
НАДИХАЮТЬ

ФОТОЗВІТ

Сергій долучився добровільно, не чекаючи 
повістки, сам зробив свідомий вибір стати на 
захист країни. У підрозділі отримав позивний 
«Мавік» — за спостережливість, витримку та 
точність у найнебезпечніших умовах.

Після підготовки захисник вирушив на Донеч-
чину. У Великій Новосілці його підрозділ отримав 
завдання утримати рубіж оборони. Ворог був зов-
сім поруч, окопувалися вздовж річки. Міст, що з›єд-
нував береги, був замінований, але згодом облаш-
тували переправу, якою користувалися українські 
підрозділи.

Позиції регулярно обстрілювали — міномети, 
«Гради», «Смерчі», танки, ствольна артилерія. Танк 
ворога працював із лісосмуги, через річку, приблиз-
но за 800 метрів. 

«Він бив майже щодня. Ми вже знали по годинни-
ку, коли ховатися», — додає Сергій.

Після переправи по них одразу відкрили вогонь. 
Усім вдалося вціліти. 

«Ми тільки зайшли — і одразу почалося. Полетіло 
все, що тільки можна. Навіть не встиг злякатися», — 
пригадує гвардієць.

Одного разу противник таки спробував прорвати-
ся. Штурм готували з артилерійською підготовкою 
— усе здригалося від вибухів. Але атаку вдалося від-
бити силами сусіднього підрозділу. 

«Тоді сусіди прийняли удар. Ми були на прикрит-
ті й готові приєднатися, але вони впоралися. Там 
хлопці міцні», — згадує Мавік.

У вересні 2022 року військовослужбовця перевели 
на північ, ближче до кордону. Там він провів кіль-
ка місяців — без штурмів, але під постійним вогне-
вим тиском. Обстріли стали щоденною нормою. Во-
рог активно використовував дрони: скидали ВОГи, 
гранати. ФПВ-дронів тоді ще було небагато, але по-
вітряна загроза відчувалася щодня.

«Укриття стали нашим другим житлом. Якщо не 
вибух — то розвідувальний дрон. Якщо не розвід-
ник — то скид. Спати в касці було не за інструкцією, 
а за здоровим глуздом», — каже Мавік.

Згодом підрозділ Сергія перекинули на схід — у 
район Бахмута та Соледара. У Соледарі він опинив-
ся в той час, коли місто буквально палало. «Я ще ні-
коли не бачив, щоб усе вибухало одночасно. Тіль-
ки поговорив з побратимом — і через хвилину його 
вже виносять пораненого», — говорить захисник.

«Штурми починалися із «вагнерів» — їх гнали впе-

ред, а слідом заходила регулярна армія. Артилерія 
ворога працювала з точністю, як по шаблону. Це не 
був хаос. Це була система знищення міста — мето-
дична, хижа», — додає гвардієць.

У Бахмуті захисники розміщувалися в приватно-
му секторі, всього за кілька кварталів від передо-
вої. Там ще залишалися цивільні. Бабуся їздила ве-
лосипедом по продукти, дід ходив від хати до хати 
— ніби війна оминула їхні звички.

У січні 2023 року, після важкої ротації, Мавік від-
морозив ноги. Його тимчасово перевели на служ-
бу в тилу, згодом — на медичну комісію. Але війна 
не завершилася — і не завершилася його особиста 
боротьба.

Сьогодні гвардієць знає справжню ціну бою — 
втрату, холод, постійне напруження й коротку се-
кунду радості, коли повертаєшся до побратимів жи-
вим. Він не називає себе героєм — лише воїном, 
який виконує обов’язок.

«Я живий — значить, маю йти далі. І готуюсь до 
повернення. Там, на нулі, знову потрібні руки, очі 
й холодна голова», — каже Мавік.

17 бригада НГУ України

«Я ЖИВИЙ — ЗНАЧИТЬ, 
МАЮ ЙТИ ДАЛІ»
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК р-н Заяр, біля 
РЕСу, з/п 72,3 м.кв., газ, вода,  
погріб, гараж, сарай, з/д 6 с. 
Ціна договірна. Тел. 0954201390
 БУДИНОК р-н Підварок, з/п 
65м.кв., газ, вода, з/д 14с. Тел. 
0996159645
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, зручне 
розташування. Газ, вода, л/к, 
з/д 7 соток, приватизована. 
Можливо під бізнес, обмін або 
під дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, вул. Вок-
зальна,31, з/д 15с. Тел. 
0669958030

КВАРТИРИ
Продаж

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 КВАРТИРА, малосімейка 
район Заяр. Вмебльована. 
Бойлер. Wi-Fi. Тел. 0506803455

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ 4х6м. з погребом у 
дворі болгарського будинку. 
Тел. 0951280387

АВТО
Продаж

 ГАЗЕЛЬ 2003р.в, 61 тис. 
пробіг. Ціна 3900 у.о. Тел. 
0974144184

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ новий. Тел. 
0509947445

МЕБЛІ
Продаж

 ШАФА з антресоллю 
1м.10см., ліжко 0,80см., тум-
бочка б/в. Тел. 0951937423

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, велоси-
педи, електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 ВУЛИКИ-ЛЕЖАКИ б/в. Тел. 
0993440629
 КАРТОПЛЯ посадкова. Тел. 
0957278196
 КАРТОПЛЯ їстівна. Тел. 
0507667181, 0989010972
 ВЗУТТЯ, одяг чоловічі , 
колонки музичні, бочка, ванна, 
палатка, замок,  дитячі: взуття, 
велосипед та комбінезон, 
коляска інвалідна, циркулярка. 
Тел. 0955711574
 БДЖОЛОСІМ’Ї і вули-
ки-лежаки с. Рашівка. Тел. 
0667509024

 ХОЛОДИЛЬНИК « ATLANT» 
2-камерний б/в, пилосос 
б/в все в гарному стані. Тел. 
0662230888
 БАГАЖНИК на автомобіль, 
дві каністри: 40л., 23л.,  2 бідони 
молочні 40л., самогонний 
апарат під проточну воду. Тел. 
0952514126

ТВАРИНИ

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 1300 
грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ ЖЕРЕ-
БЕЦЬ. Ціна 15 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» с. 
Малі Будища Миргородський 
р-н пропонує на продаж цьо-
горічних КОЗЕНЯТ(цапи, 
кізочки ) породи Ламанча. 
Ручні, випоюються з мисочки  
цільним, козиним молоком. Тел. 
0504047052
 ТЕЛИЦЯ тільна на днях буде 
корова в с. Римарівка. Звер-
татись Громіко Григорій. Тел. 
0939389576, 0995462697
 КІЗОЧКА зааненської породи
Тел. 0995586145
 КОЗЕНЯТА: кізка і цапик від 
молочної хорошої кози. Тел. 
0970559587
 КОЗА молода шута, кітна. 
Тел. 0997348611

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення ДДА №042338 
від 22.03.2022 року видане 
на ім’я Марії Валентинівни 
Ничипорчук.
 ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення на ім’я Лідії Олексіївни 
Вернидуб.
 ПОВІДОМЛЯЄМО про 
втрату посвідчення учас-
ника бойових дій серія УБД, 
номер 201019, виданого у 2016 
році на ім’я Мирослава Мико-
лайовича Бутенка. (Пол-
тавська область). У зв’язку з 
втратою, посвідчення вважа-
ється недійсним. Про знайдене 
посвідчення просимо повідо-
мити відповідні органи.
 ЗАГУБЛЕНИЙ Державний 
Акт на право приватної влас-
ності на землю серія РЗ

29.05.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

18
Доріз. Цілодобово

18
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

 1-КІМН. кв., , р-н Чере-
мушки, з/п 34, 5 м.кв., 4/5 
поверх Тел. 0956029851 (теле-
фонувати ввечері)
 1-КІМН. кв., м. Полтава, 
вул. Нікітченка, 3, 7- поверх, 
з/п 43м.кв..Новобудова. 
Тел.0502313572
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 2-КІМН. кв.,одноповер-
хового будинку в с. Петрів-
ка-Роменська, всі зручності, 
з/п 60,4 м.кв.,  2 сараї , один 
з погребом. Тел.0504114411, 
0503322544
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне опа-
лення, з/д 0,04 га. Можливо 
під магазин або офіс. Тел. 
0678692045
 2-КІМН. кв.,5/5 поверх. 
Центр, 52,6 м.кв., Ціна дого-
вірна. Тел. 0952183654 
(Людмила)

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул.
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543
 З/Д 9,5 с. з старим 
будинком не придатним для 
житла поряд школа, садочок, 
магазини,транспорт, річка. Тел. 
0507746857

НАДІШЛИ НА НОМЕР 
0508011885. Viber

ХОЧЕШ ПОДАТИ 
ОГОЛОШЕННЯ В ГАЗЕТУ?

ЗАПОВНИ КУПОН
СФОТОГРАФУЙ
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Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

№683833 на ім’я Ольги Іва-
нівни Кошман

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інверторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
ЗІЛ – САМОСКИД, привезу
пісок, щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. Вивезу сміття. Доставка 
по місту та району. Тел. 
0667030045, 0987650405
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ КІМНАТИ, квар-
тири, будинку. Штукатурка, 
шпаклівка, гіпсокартон, плитка, 
шпалери, утеплення будинку 
та інші види робіт. Можливо під 
ключ якісно. Тел. 0506836254, 
0982526738
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю 
привезені машини дров, 
рубаємо. Швидко, якісно, 
доступна ціна. Можливий виїзд 
по району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Обрізка садових дерев. 
Тел. 0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів, 
ремонт пружини, поролон, 

балки, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. Тран-
спортування безкоштовне. 
Тел. 0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Тел. 0679586247
 БЕТОННІ РОБОТИ: копаємо, 
армуємо, заливаємо бетоном. 
Робимо вимощення (отмостки) 
кругом хати та тротуарні 
доріжки, паркани та дахи. Тел. 
0991447497 (Олександр) 
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, гіпсо-
картон, плитка, санвузол під 
ключ, опалення, утеплення 
будинків, монтаж дахів. Якісно, 
великий досвід роботи. Виїзд по 
району. Тел. 0665947293
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 ВЕТЕРИНАРНИЙ ЛІКАР
надає безкоштовні консуль-
тації 24/7 та всі види ветери-
нарних послуг. Тел. 0500411865, 
0984653063

РОБОТА

 Охоронна компанія запрошує 
ЧОЛОВІКІВ та ЖІНОК на роботу 
вахтовим методом на об’єктах 
по Полтавській та прилеглих 
областях. Гарантуємо: 
своєчасну заробітну плату, 
премії, проїзд та проживання 
за рахунок фірми. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 На постійну роботу потрібен 
ОХОРОННИК 45-60 років, 
бажано з м. Гадяч. Тел. 
0955238301
 Надамо роботу БУХГАЛ-
ТЕРУ. Вимоги: знання WORD, 
EXCEL, 1С. Тел. 0987225400
 Надамо роботу ВОДІЯМ
категорії С, Е. Відрядження 
по території України та 
закордоном.
 Тел. 0505698805
 Потрібен ВОДІЙ категорії 
С, Е. Виїзний за кордон або до 
кордону на малий автовоз. Тел. 
0504048344 (Віталій)
 На роботу потрібен 
СЛЮСАР. Тел. 0669958030
 Потрібен  ПОМІЧНИК на гос-
подарство «ДОБРО – КРАФТ» 
(козина ферма) с. Малі Будища. 
Тел. 0504047052 
 На роботу потрібен ТОКАР. 
Тел. 0669958030
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Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

18

РЕМОНТ
скутерів та мопедів.

Запчастини.
Доставка нерухомих 

мопедів в ремонт.
Тел. 0994174060

Приватний нотаріус 
Миргородського районного 
нотаріального округу Заєць 
Н.М. керуючись ст.63 Закону 
України «Про нотаріат» після 
смерті 05.09.2024 року ДРОК 

Анатолія Федоровича, 
26.08.1941 року народження, 

робить виклик шляхом 
публічного оголошення 

спадкоємця - 
ДРОК Валерія Анатолійовича

®
Сумуємо, пам’ятаємо
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Урок історії

За 33 роки до виходу праці Григорія Калиновсько-
го, в 1744 році, відбулося весілля представників ко-
зацької старшини Петра Лащинського та Анастасії 
Кандиби. Серед документів бабусі нареченої Домі-
нікії Кандиби, на той час вдови генерального судді 
Андрія Кандиби, зберігся реєстр витрат цієї урочи-
стої події. Пропонуємо розглянути основні витра-
ти весілля простолюду і козацької старшини у XVIII 
столітті. 

Григорій Калиновський закінчив свій текст бю-
джетом весілля, оцінивши всі витрати з обох сто-
рін у понад 30 рублів, з яких найбільше грошей ви-
тратили на продукти і горілку. Сума немала, за такі 
гроші тоді можна було купити будинок в селі чи 
містечку. Натомість весілля Петра Лащинського та 
Анастасії Кандиби, згідно реєстру витрат, обійшло-
ся родині нареченої у понад 200 рублів. Це у 6 разів 
більше, ніж в описі Калиновського. При тому, що у 
випадку простолюду нам відомі витрати обох сто-
рін, тоді як у старшинського весілля — тільки витра-
ти сім’ї Кандиб.  Варто зазначити, що реєстр витрат 
на весіллі Анастасії Кандиби — це конкретні циф-
ри реального весілля козацької старшини, тоді як 
дані Калиновського — «середнє арифметичне» ве-
сілля звичайних козаків і селян. Між цими подія-
ми минуло 33 роки, але з точки зору ціни, різниця 
була не суттєвою, адже інфляція була незначною. 
Ціни на худобу і алкоголь за третину століття май-
же не змінилися. 

Сватання з рушниками,  
бочкою меду і кав’яром
У праці Калиновського серед витрат на сватання 

простолюду — це рушники для старост і дві хліби-
ни. Опис впізнаваний для тих, хто читав класичну 
літератури: старости приходять у дім нареченої, го-
ворять з її батьками і самою дівчиною: якщо вона 
згодна піти заміж, то мала винести та тарілці руш-
ники для старост. Також відбувався обмін хлібина-
ми. З пізніших джерел відомо, що після вдалого сва-
тання зазвичай розпивали могорича.

Сватання родині Кандиб обійшлося у великі кош-
ти — понад 80 рублів. Ймовірно, це пов’язано із тим, 
що після вдалого сватання банкети старшини були 
звичним явищем. Наприклад, Яків Маркович зазна-
чав у своєму щоденнику 29 січня 1736 року, що після 
сватання його дочки Пелагеї з Степаном Піковцем 
«був у нас приватний банкет». Можливо святкуван-
ня вдалого сватання Петра до Анастасії Кандиби в 
1744 році теж складалося із кількох банкетів. Із дже-
рела відомо, що під час сватання старости подарува-
ли два дорогі рушники. Майбутній свасі подарува-
ли запаску, а жениху — дорогу італійську хустку. Не 
залишилися без подарунків й інші учасники дійства 
— родичі та запрошені гості (представники старши-
ни Конотопської сотні). Навіть слугам подарували 
хустки, звісно, не найдорожчі. Найбільше учасники 
сватання витратили на їжу та випивку. Тільки суда-
цького (кримського) вина випили майже 250 літрів, 
а ще по бочці пива і питного меду,  горілки ж — чо-
тири діжки. Родини, які збиралися породичатися, та 
найшанованіші гості (сотник та полковий осавул), 
очевидно, пили елітний алкоголь: 3 кварти «сахар-
ної мастихінної», 5 кварт «коричної», 4 кварти «пер-
сикової водки». В ті часи горілка і водка — напої з 
різною міцністю. Тогочасна горілка мала менше 30 
градусів, тоді як водка була продуктом повторної 
перегонки горілки і була міцнішою. З реєстру ві-
домо, що на рибу та кав’яр витратили суму, еквіва-
лентну ціні двох середніх волів (6 рублів). Витрати 
на масло склали 3 рублі, а бакалію — 2.

Половина весільного бюджету — на алкоголь
І Григорій Калиновський, і Домінікія Кандиба 

(вона сама була неписьменна і реєстр їй допомогли 
скласти) не вважали за потрібне вказувати кількість 
гостей на весіллях, тому нам залишається тільки 
здогадуватися і орієнтуватися на кількість спожитих 
продуктів протягом двох-трьох днів весілля (стільки 
тоді тривала основна частина). Хоча бюджети різни-
лися, але в них було багато спільного й основні ка-
тегорії витрат збігалися. В ті часи на алкоголь йшла 
половина (а то й більше) «банкетного бюджету» (всіх 
витрат на їжу і напої). Для простої козацької чи се-
лянської родини це було 12 рублів, для страшини — 
понад 100 рублів. Простолюд випивав близько 18 ві-
дер горілки. А на весілля старшини вже було багато 
різних видів алкоголю: тільки горілки близько 500 
літрів, ще більше — питного меду, а також 3 бочки 
пива, 8 відер анісової «водки» і 120 кварт вишнівки. 
Дорожчий алкоголь було представлено судацьким 
вином (30 кварт) та «водками». Так, «сахарної ко-
ричної» випили 6 кварт, «крепитчатої сахарної», 
«помаранчевої сахарної» та «лимонної сахарної» — 
по 5 кварт. Друга важлива категорія витрат — м’ясо 
і риба. Згідно даних Калиновського, селяни і прості 
козаки витратили на м’ясо і сало 4,4 рублів. Якби ку-
пували свиней, то за цю суму у ті часи можна було 
купити трьох добре відгодованих кабанів, або 11 
овець, чи 220 курей. У бюджеті була графа «риба 
свіжа і в’ялена, також олія конопляна». На це треба 
було витрати 1,8 рубля. Залишається лише здога-
дуватися, яка була пропорція витрат на рибу і олію 
окремо. Тогочасні ціни на прості види риби дають 
змогу припустити, що риби могли купити багато: за 
60 копійок можна було придбати 1000 штук в’яленої 
тарані. А роздрібна ціна за кварту конопляної олії у 
другій половині XVIII складала 3,5-4 копійки.

У реєстрі Домінікії Кандиби вказано конкретну 
кількість худоби і птиці: телиця, по 10 баранів і яг-
нят, 6 кабанів, 20 поросят, 60 курей, 20 качок, 20 
гусей, 10 індиків. Всього «товар» і птицю оцінили в 
21,5 рублів. Риби в переліку немає, але її точно їли 
на бенкеті після сватання.

Коровай за ціною вола
Важливою категорією витрат був хліб, йдеться про 

всі зернові, з яких готували борошняні та круп’я-
ні страви. Так, в описі весілля 1777 року вказано, 
що однією з перших страв була локшина з м’ясом. 
За Калиновським, на «хліб різний» треба було ви-
тратити 6 рублів. У реєстрі родини Кандиб більше 
конкретики: 3 осьмачки пшениці, сотня хлібин, 80 
ситниць і весільний коровай. На все витратили 8,8 
рублів. При цьому сам весільний коровай обійшов-
ся в 4 рублі — стільки тоді коштував добре вгодо-
ваний і навчений віл. Скільки міг коштувати коро-
вай на весілля простолюду — невідомо, але він був 
і відігравав важливу роль у весільній обрядовості. 
Не можна не помітити, що загальна різниця «хліб-
них витрат» на весіллі простолюду і старшини була 
майже непомітною: зерно і продукти з нього були 
найбільш доступними простому козацькому і се-
лянському господарству, на відміну від м›яса і до-
рогих видів алкоголю. Крім перелічених продуктів, 
весілля не обходилося без масла, сиру, яєць та різ-
них приправ. У реєстрі Кандиби згадано про «3 пуди 
і 10 фунтів» масла «на паштети і на всякі потреби» 
і 5 кіп яєць. Нічого не згадано про овочі, але, оче-
видно, що без них не обійшлося. Калиновський хоч 
і не згадав в бюджеті про овочі, але в описі весілля 
зазначив, що однією зі страв під час застілля була 
капуста. Калиновський в описі весілля простолюду 
згадував тільки про сіль і перець, на які витратили 
40 копійок. Невідомо скільки солі треба було на ве-
сілля Петра Лащинського і Анастасії Кандиби, але 
перелік приправ вражає: «на коріння різне, як то: 
гвоздики, шафран, галка, імбир, перець, бобки і на 

бакалію як то: родзинки, фіги, лимонний сік, лимо-
ни, маслини, риж, олива вийшло грошей 5 рублів».

Священник і музики
Справжнє весілля Лащинського і Кандиби теж 

було в Конотопській сотні. Невідомо скільки отри-
мав священник за їхнє вінчання. За даними дослід-
ника Юрія Волошина, в 1760-1770-ті роки в цер-
квах Пирятинської протопопії за вінчання першим 
шлюбом священник отримував 10, 12 або 20 копі-
йок (2 копійки тоді коштувала курка), а в самому 
Пирятині — 30 копійок. Друге і третє вінчання кош-
тували дорожче. Хто брав шлюб утретє, мав запла-
тити священнику 50-60 копійок. Найдорожче кош-
тував шлюб, якщо молодята були з іншої парафії. 
Сума могла доходити до 3 рублів. Загалом з різних 
джерел відомо, що плата за вінчання не була над-
то великою: переважно треба було заплатити свя-
щеннику суму, еквівалентну ціні 5 курей чи індика. 
Якщо ж шлюб брали люди з вищим соціальним ста-
тусом, то вони платили більше. На весіллі обов’яз-
ково були танці і співи, для цього запрошували му-
зик. Калиновський не залишив інформації про те, 
скільки платили музикам (але вони згадані в пер-
ший і другий день весілля), тоді як Домінікія Кан-
диба вказала, що на сватанні музикам заплатили 4 
рублі, а на весіллі — 7. Це хороші заробітки у ті часи, 
якщо припустити, що музик було троє, то кожен із 
них заробив суму, за яку наймит мав працювати рік. 
Звісно, весілля старшини траплялися не так часто, 
як весілля простолюду.

Дарували кубки і худобу
Під час весілля родини наречених обдаровували 

один одного. За описом Калиновського, свекруха от-
римувала від родини невістки чоботи, а теща від ро-
дини зятя — серпанок, свекор і тесть — гроші (по 20 
копійок). Інших родичів, бояр, світилок, дружок об-
даровували калачами, бубликами, горіхами. Подіб-
ні подарунки були і на старшинських весіллях, тіль-
ки дорожчі. Петро Лащинський отримав від родичів 
дружини дорогу хустку (на сватанні також). Хустка-
ми також обдарували бояр і старост. Мати жениха 
ще під час сватання отримала запаску. Крім того, на 
весіллі старшини шанованим гостям також дарува-
ли символічні подарунки — ймовірно, калачі і хуст-
ки. Що ж дарували гості? За даними Калиновського, 
на весілля простолюду дарували переважно гроші, 
худобу та «інші речі для заведення господарства». 
Гроші дарували під час пригощання весільним ко-
роваєм: на тарілку треба було покласти не менше 1 
копійки. А на другий день святкування дарували ос-
новні подарунки. На старшинських весіллях дарува-
ла дорогі подарунки. В реєстрі подарунків, отрима-
них Семеном Сулимою на весілля 1729 року, згадано 
переважно дорогі кубки. Яків Маркович в щоденни-
ку не раз зазначав, що дарував на весіллях. Напри-
клад, в 1724 році на весіллі бунчукового товариша 
Федора Заборовського і Феодосії Войцехович, Мар-
кович подарував молодятам дорогий кубок. Наступ-
ного року він із батьком був на весіллі управителя 
їхніх маєтків Орановського. На цьому дійстві Мар-
ковичі дарували новій родині коней, волів і 50 гро-
шей злотих.

Маєш дочку — готуй посаг
Витрати на сватання і весілля Анастасії Кандиби 

обійшлися її родині майже у 300 рублів. Але це були 
не всі видатки. Значно більше витратили на посаг. 
Тільки одяг і білизна обійшлися у суму більшу, ніж 
сватання з весіллям. А ще були прикраси, посуд, на-
віть виконкурний казан. Ще однією складовою по-
сагу була худоба: у нову родину наречена взяла з 
собою 30 овець, 3 коней, 3 корів, 3 биків і 2 волів. 
Витрати Кандиб на весілля Анастасії точно не були 
найбільшими в Гетьманщині. Наприклад, працеда-
вець Григорія Сковороди Степан Томара посаг сво-
їх трьох дочок оцінив у понад 18 тисяч рублів. У до-
чок селян і простих козаків посаг був меншим, але 
він теж складався із одягу, коштовностей, посуду, 
та худоби. Землі за дочкою не давали, тільки неру-
хоме майно. До нас дійшло чимало посагових реє-
стрів козацької старшини тих часів, а от про посаг 
селянок можна дізнатися хіба з поодиноких судо-
вих справ тих часів, але це вже тема для окремих 
досліджень.

Вадим Назаренко, історик, співробітник Національного 
музею народної архітектури та побуту України (Пирогів)

«ПО-ПРОСТОМУ» І «ПО-БАГАТОМУ».  
ЯК ГУЛЯЛИ ВЕСІЛЛЯ В КОЗАЦЬКІЙ УКРАЇНІ

У 1777 році Григорій Калиновський надрукував опис традиційного 
весілля на території Гетьманщини і Слобідської України. Нині цей 
невеличкий текст вважається однією з перших праць з української 
етнографії. У ньому можна побачити тяглість весільних традицій 
через століття.  Калиновський писав про перев’язування рушниками 
весільних старост, про дівич-вечір, про символічний викуп, який 
треба було заплатити меншому брату нареченої за його сестру, про 
весільний коровай та інші традиції, які донині збереглися в деяких 
регіонах України.
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Українські садівники можуть втратити 
більшість врожаю ранніх кісточкових через 
весняні заморозки. Особливо постраждали 
абрикоси та персики, про це повідомив 
заступник голови Всеукраїнської аграрної 
ради Денис Марчук.

Весняні заморозки серйозно вдарили по вітчизня-
ному садівництву – частина плодово-ягідних куль-
тур в Україні зазнала критичних ушкоджень.

Найбільше постраждав ріпак, який уже був у фазі 
цвітіння – втрати можуть сягати 10 – 15%. Також по-
шкоджено плодово-ягідні дерева: абрикоси, перси-
ки, черешні, вишні. По деяких культурах – втрати до 
70 – 80%, – розповів Марчук.

Експерт зазначив, що наслідки посилила відсут-
ність дощів, яка «допомогла» заморозкам на почат-

ку квітня вбити більшість зав›язі рослин, що квітну-
ли на той момент. Однак заморозки продовжуються 
і зараз, а аграрії намагаються зберегти хоча б той 
врожай, який залишився.

Найбільше скарг на можливі втрати врожаю на-
дійшло з Вінницької області, яка вважається садів-
ницькою столицею України. А це означає, що про-
блеми виникли й у садівників сусідньої Молдови. 
Однак більшість фермерів відзначають, що втра-
ти від цієї хвилі заморозків для яблуневих і груше-
вих садів будуть мінімальними, хоча деякий вплив 
все ж таки буде.

Садівники попереджають, що третя хвиля може 
виявитися не останньою — загроза заморозків на 
всій території України зберігається щонайменше 
до 17 травня. За даними Укргідрометцентру, у трав-
ні 2025 року можливі короткочасні похолодання, що 

може ускладнити ситуацію для садівників, особли-
во у центральних та західних регіонах.

З огляду на втрати від попередніх заморозків ціл-
ком імовірно, що загальний обсяг виробництва кі-
сточкових плодових культур, таких як вишня, перси-
ки, нектарини та абрикоси, в Україні буде відносно 
низьким. Основу споживання цих фруктів, швидше 
за все, становитиме імпорт із південних країн Євро-
союзу, Туреччини та країн Центральної Азії.

Також очікується зниження врожайності літніх 
сортів малини. За попередніми оцінками, лохина не 
постраждала від заморозків. Що стосується яблук, то 
поки що немає підстав вважати, що врожай суттєво 
знизиться, але точна оцінка стане можливою лише 
у другій половині травня.

Агроновини

В Україні спостерігається стрімке зростання цін 
на основні категорії продуктів харчування, що зму-
шує споживачів переглядати свої звичні продукто-
ві кошики. За даними Держстату, харчові продукти 
подорожчали в середньому на 20% за останній рік, 
а загальна річна інфляція досягла 13,4% станом на 
лютий 2025 року.

Рекордне здорожчання показали яблука (на 
106,4%), суттєве підвищення цін на хлібобулочні 
вироби (на 20%) та м’ясну продукцію (до 9% за кві-
тень). Водночас деякі категорії товарів, зокрема мо-
лочні продукти, демонструють незначне зниження 
вартості, даючи споживачам невеликий перепочи-
нок в умовах загального цінового тиску.

Хлібобулочні вироби, які є основою щоденного ра-
ціону більшості українців, демонструють стабільне 
зростання цін. Станом на кінець квітня 2025 року 
вартість одного буханця пшеничного хліба стано-
вить від 30 до 35 гривень, що на 20% вище порівня-
но з аналогічним періодом минулого року.

Зростання цін на хлібобулочні вироби зумовле-
не комплексом факторів. Серед них – значне під-
вищення вартості енергоносіїв, що напряму впли-
ває на витрати пекарень та хлібокомбінатів. Також 
суттєвий внесок у формування ціни роблять логіс-
тичні витрати, які зросли через подорожчання па-
лива. Не останню роль відіграє і коливання курсу 
долара, що впливає на вартість імпортних складо-
вих виробництва.

Експерти галузі відзначають, що тенденція до 
зростання цін на хлібобулочні вироби, ймовірно, 
продовжиться в найближчі місяці, оскільки основ-
ні чинники подорожчання зберігаються.

Ситуація на ринку м’яса та м’ясних продуктів та-
кож характеризується загальним підвищенням цін. 
Станом на кінець квітня вартість свинини колива-
лась в межах 160-180 гривень за кілограм, яловичи-
ни – 190-220 гривень, а курятини – 90-110 гривень.

Загальне зростання цін на м’ясну продукцію за 
останній місяць склало до 9%. Цей показник є до-
сить суттєвим і значно перевищує середньомісяч-
ні темпи інфляції.

Основними причинами подорожчання м’яса є 
системне скорочення поголів’я худоби та птиці в 
Україні. Фермерські господарства та агрохолдинги 
зменшують обсяги виробництва через зростання со-
бівартості. Зокрема, значно подорожчали корми для 
тварин, а також зросли витрати на енергоносії, не-
обхідні для утримання та функціонування тварин-
ницьких комплексів.

Додатковим фактором тиску на ціни стає посту-
пове скорочення імпорту м’ясної продукції через 
падіння купівельної спроможності населення та 
зростання логістичних витрат.

На ринку овочів спостерігається помірне, але ста-
більне зростання цін на більшість позицій. Вартість 
картоплі зросла на 2% і наразі становить близько 33 
гривень за кілограм. До речі, в середині травня на 
ринках з›явиться молода картопля. Вона буде ім-
портною, активізація вітчизняної пропозиції роз-
почнеться на початку червня. Вартість молодої кар-
топлі на сьогодні становить 100 – 130 гривень за 
кілограм. Ціна на неї буде зменшуватися і на кі-

нець травня ціна може варіюватися від 40 – 60 гри-
вень за кілограм.

Морква подорожчала на 1,6% – до 42,5 гривень за 
кілограм. Ціна на білокачанну капусту зросла на 3% 
і досягла 52 гривень за кілограм.

Виняток становить ріпчаста цибуля, вартість якої 
залишається стабільною – близько 16 гривень за 
кілограм. Експерти пояснюють такий стан речей 
достатніми запасами цього овочу та стабільним 
імпортом.

Загальне зростання цін на овочеву продукцію 
пов’язане насамперед із сезонним зниженням яко-
сті овочів, що зберігаються з минулого врожаю, а 
також із збільшенням витрат на зберігання. Енер-
гоємні овочесховища потребують значних витрат 
на підтримання оптимального температурного ре-
жиму та вологості, що в умовах зростання вартості 
електроенергії призводить до збільшення кінцевої 
ціни продукції.

Аналітики ринку прогнозують, що тенденція до 
зростання цін на овочі продовжиться до початку 
надходження на ринок продукції нового врожаю, 
орієнтовно до середини травня. Після цього можли-
ве поступове зниження цін на сезонні овочі.

Ринок яєць демонструє особливу динаміку, пов’я-
зану з сезонними коливаннями попиту. Станом на 
початок травня середня ціна десятка яєць становить 
близько 50 гривень.  

Однак експерти прогнозують зниження цін на 
яйця на 20-30%. Це пов’язано зі зменшенням попи-
ту після свят та сезонним збільшенням виробництва 
яєць у весняно-літній період.

Також на формування ціни на яйця впливає змен-
шення експорту цієї продукції через обмеження, 
запроваджені деякими країнами-імпортерами, що 
збільшує пропозицію на внутрішньому ринку.

На відміну від більшості продовольчих товарів, 
молочна продукція демонструє незначне, але по-
мітне зниження цін. Вартість пастеризованого мо-
лока жирністю 2,5% зменшилася на 1% і становить 
близько 40,6 гривень за літр. Кисломолочний сир 
(9% жирності) подешевшав на 0,4% – до 159,4 гри-
вень за кілограм. Ціна на твердий сир (50% жир-
ності) знизилася на 0,6% і становить близько 302,2 
гривень за кілограм.

Таке зниження цін на молочну продукцію екс-
перти пояснюють двома основними факторами. 
По-перше, відбулося зниження закупівельних цін 
на сире молоко від сільгоспвиробників. По-друге, 
навесні традиційно збільшується виробництво мо-
лока завдяки сезонним факторам – переходу корів 
на пасовищне утримання та збільшенню надоїв.

Проте аналітики зазначають, що це зниження 
може мати тимчасовий характер, і до кінця весни 
– початку літа можливе відновлення тенденції до 
зростання цін на молочну продукцію через збіль-
шення витрат на логістику та упаковку.

Найбільш значне зростання цін серед усіх катего-
рій продовольчих товарів спостерігається на ринку 
фруктів та зелені. Особливо вражаючим є здорож-
чання яблук – їх вартість зросла на 106,4% порівня-
но з минулим роком і становить близько 42,31 гри-
вень за кілограм.

Ціни на імпортні цитрусові також демонструють 
значне зростання – лимони подорожчали на 35%. 
Суттєво зросла вартість свіжої зелені: кріп та пе-
трушка подорожчали на 45-55% порівняно з анало-
гічним періодом минулого року.

Основними причинами такого стрімкого зростан-
ня цін на фрукти та зелень є низький врожай мину-
лого сезону, збільшення витрат на імпорт через ло-
гістичні проблеми та девальвацію гривні, а також 
зростання витрат на енергоносії для тепличних гос-
подарств, що вирощують зелень.

Прогнозують, що високі ціни на фрукти зберігати-
муться до початку нового сезону збору врожаю, тоб-
то орієнтовно до липня-серпня 2025 року.

Суттєво зросли ціни і на кондитерські вироби. Зо-
крема, вартість плитки шоколаду збільшилася май-
же вдвічі – до 80-85 гривень. Це пов’язано насам-
перед із зростанням світових цін на какао-боби та 
цукор, а також із збільшенням витрат на виробни-
цтво та логістику.

На ринку цукру також очікується подальше 
зростання цін – до 27-28 гривень за кілограм. Ос-
новною причиною прогнозованого подорожчан-
ня є активний експорт цієї продукції з України, що 
зменшує пропозицію на внутрішньому ринку.

За останніми даними Національної асоціації цу-
кровиків України «Укрцукор», Україна у 2024-2025 
маркетинговому році вже експортувала 494 000 тонн 
цукру. З них – 196 600 тонн за період січень-квітень 
2025-го.За даними асоціації, лідером серед покупців 
українського цукру залишається Туреччина, куди 
відправлено 16% експортних обсягів. На другому 
місці – Лівія (11%), на третьому – ЄС (10%).

Аналіз ситуації на продовольчому ринку України 
дозволяє виділити кілька ключових тенденцій, що 
впливають на формування цін:

Зростання витрат на виробництво – підвищення 
цін на енергоносії, паливо, добрива та інші матері-
ально-технічні ресурси призводить до збільшення 
собівартості продукції.

Логістичні проблеми – складна логістична ситу-
ація, особливо з постачанням імпортних товарів, 
впливає на кінцеву вартість продукції.

Погодні умови та низькі врожаї – несприятливі 
погодні умови минулого сезону призвели до зни-
ження врожайності багатьох сільськогосподарських 
культур, що відбивається на цінах.

Зростання витрат на оплату праці – підвищення 
мінімальної заробітної плати та загальне зростан-
ня зарплат у галузі також впливає на формування 
кінцевої ціни продукції.

Коливання курсу гривні – девальвація національ-
ної валюти прямо впливає на вартість імпортних 
товарів та опосередковано – на ціни вітчизняної 
продукції.

За прогнозами експертів, загальна тенденція до 
зростання цін на продукти харчування найближчи-
ми місяцями збережеться. Після цього можливе се-
зонне зниження цін на окремі категорії товарів, на-
самперед на овочі нового врожаю та деякі фрукти.

«БМ» за матеріалами Аgronews.ua

ЦІНИ ЗРОСТАЮТЬ: АНАЛІЗ РИНКУ

ЗАМОРОЗКИ ПОШКОДИЛИ ДО 80% АБРИКОС, 
ЧЕРЕШЕНЬ, ВИШЕНЬ ТА ПЕРСИКІВ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi ви будете цiлком здатнi 
ухвалити важливе i вiдповiдальне рiшен-
ня, планомiрне втiлення якого в життя 

вам допоможе здiйснити якийсь таємний союз-
ник. Не виключено, що ви надасте комусь нео-
цiниму послугу. На роботi у вас вийде довести 
свою надiйнiсть i незамiннiсть, це хороший час 
для спiвбесiди при пошуку роботи. Якщо якась 
iдея захопить вашу уяву у четвер або п`ятницю, 
краще почекати з її реалiзацiєю. Будь-яка робо-
та на цьому тижнi буде тим вдалiше, чим менше 
ви про неї говоритимете i бiльше робитимете.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вас можуть порадувати 
утiшнi дiловi пропозицiї. Проте у цього 
є i негативна сторона, на радощах ви 
можете звалювати на себе непосильну 

ношу i швидко втомитися вiд такого навантажен-
ня. В результатi ви одержите пшик, а вимотає-
теся сильно. Тримайте в таємницi вашi намiри, 
трохи менше говорите про те, що збираєтеся 
робити. Вам слiд контролювати не тiльки свої дiї, 
але i думки. Негатив вам точно не потрiбен.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Можна розраховувати на швидкий успiх 
в професiйнiй i творчiй дiяльностi. Пози-
тивний результат може принести спiлку-
вання i обмiн думками. Якщо ви докла-

дете небагато зусиль, ви зумiєте блиснути свої-
ми кращими якостями i здiбностями. У п`ятницю 
буде важливо чiтке визначити план дiй i поста-
ратися утiлити його в життя. Не бiйтеся мрiяти i 
будувати грандiознi плани.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi панi Фортуна може бути 
прихильна у сферi кар`єри. Не доз-
воляйте себе експлуатувати, але i не 

ховайте свої здiбностi, проявляйте їх повною 
мiрою. Менше вiрте в обiцянки i об`єктивно роз-
раховуйте свої сили i можливостi. На початку 
тижню ви зможете швидко помiтити i виправити 
помилки. У п`ятницю не ганяйтеся за журавлем 
в небi, вiн може виявитися не тим, чим здається 
здалеку. У вихiднi займiться конструктивним пла-
нуванням на найближче майбутнє, i вашi задуми 
утiляться в життя.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Успiх може виявитися на вашому боцi, 
але ви i самi повиннi докласти зусилля. 
Вам необхiдно реалiстично подивитися 
на деякi речi i ухвалити iнодi не зовсiм 

приємнi для вас рiшення. Деякi люди з вашого 
оточення покажуть свої iстиннi особи, що буде 
вельми цiкавим видовищем. Крiм того, така 
вiдвертiсть дозволить укрiпити вашi вiдносини 
з близькими друзями. Проявiть iнiцiативу i за-
повзятливiсть в чомусь новому, хоча це схвалять 
далеко не всi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
На цьому тижнi у вас може виникнути 
вiдчуття ностальгiї, постарайтеся не 
вдаватися до смутку. Те, що ви не згаду-
єте погане, не значить, що його не було. 

Може з`явитися можливiсть помiняти роботу на 
бiльш високооплачувану. Будьте смiливiшими в 
спiлкуваннi, пора вiдмовитися вiд сумнiвiв i не-
впевненостi i смiливо просуватися вперед до 
мети. В кiнцi тижня краще займатися звичними 
справами i не братися за реалiзацiю нових про-
ектiв.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Не варто побоюватися змiн, для них 
зараз цiлком вiдповiдний час. На цьому 
тижнi у вас може сприятливо зважитися 
кар`єрне питання, але про свої успiхи 

краще оточуючим поки не розказувати. У вiвто-
рок не варто розглядати ситуацiю, що склалася, 
з позицiї сили, почекайте пару днiв, i обставини 
самi складуться на вашу користь. В середу вашу 
iнiцiативу може заохотити начальство. У вихiднi 
вiд домашнiх суперечок краще пiти, щоб не за-
гострювати вiдношення в сiм`ї.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цей тиждень може вiдкрити перед вами 
блискучi кар`єрнi перспективи, варто 
тiльки бути уважним i не лiнуватися. У 
справах шукайте для себе користь, але 

не забувайте враховувати iнтереси партнерiв. 
Девiз цього тижня - “Рух вперед!”. Чим бiльше ви 
вкладете сил, звичайно, в розумних межах, тим 
краще буде результат. Не забувайте про особи-
сте життя.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вам слiд якомога менше прислухати-
ся до рад оточуючих, а бiльше довiря-
ти власнiй iнтуїцiї. Нинi вам доведеться 

проявити завидне терпiння, iнакше вашi дiловi 
партнери можуть скористатися вашою нерiшу-
чiстю i створити вельми неприємну ситуацiю. 
Вам можуть виявитися кориснi старi зв`язки. Ви-
падковi зустрiчi з вашим минулим вiдкриють вам 
новi перспективи.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Тиждень буде повний суєти i рапто-
вих, не дуже приємних зустрiчей. Але 
не варто демонструвати свої вiдчуття. 

Вчiться цiнувати свiй час, дорожити їм. Поста-
райтеся не ущемляти iнтереси партнерiв i ко-
лег. Зараз хороший час для пiдвищення рiвня 
професiоналiзму. Вам необхiдно бути уважним, 
навiть дiйшлим, щоб не припускатися помилки.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На цьому тижнi неминучi змiни, як в 
режимi роботи, так i в образi життя. 
Будьте скромнiшими, умiйте задоволь-
нятися малим. Через дух заперечен-

ня i непоступливостi, ви у понедiлок ризикуєте 
пiдiрвати свiй дiловий авторитет i стати об`єк-
том виразу претензiй, не завжди справедливих. 
Зараз не час починати новi проекти, побоюйтеся 
обману i фiнансових втрат. У вихiднi ради вашого 
гарного настрою близькi люди, схоже, будуть го-
товi зробити подвиг.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi ситуацiя на роботi скла-
датиметься вдало. Ви одержите шанс 
бути побаченими i почутими. Про-

фесiйнi справи завершаться легко, а будь-якi 
проблеми вiдступлять на заднiй план. У особи-
стому життi вам необхiдно зiбратися з силами i 
ухвалити важливе рiшення, яке вплине на вашу 
подальшу долю. Не бiйтеся розриву, вiн пiде вам 
на користь.

Астрологічний гороскоп
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